

Уважаемые друзья!

От имени руководства республики и от себя лично искренне поздравляю сотрудников, ветеранов и читателей Национальной библиотеки Удмуртии с вековым юбилеем ведущего учреждения культуры региона!

История библиотеки, открывшейся в мае 1918 года, неразрывно связана с историей нашего города, республики и страны в целом. В годы становления молодого советского государства библиотека сыграла огромную роль в ликвидации безграмотности, просвещении населения, воспитании юного поколения.

Пройдя непростой путь от революционных лет до наших дней, библиотека оставалась и остаётся храмом знаний, в котором сосредоточено культурное, информационное, образовательное наследие нашего края. В 1989 году вашей библиотеке, первой в России, присвоен статус национальной, во многом изменивший её полномочия и расширивший поле деятельности.

Несмотря на затянувшиеся трудности, связанные с состоянием главного исторического здания библиотеки, ваш коллектив по-прежнему стремится удовлетворить все запросы читателей. Вы активно и плодотворно занимаетесь масштабными проектами, успешно внедряете современные информационные технологии, переводите фонды в электронный формат, что позволяет обслуживать жителей не только нашей республики, но и всего мира.

Уверен, общими усилиями нам с вами уже в ближайшие годы удастся найти решение проблем, связанных с Национальной библиотекой, и обеспечить комфортный доступ читателей ко всем информационным и иным ресурсам вашего учреждения.

Желаю вам оставаться примером профессионализма и компетентности. Здоровья, счастья, благополучия вам и, конечно, оптимизма! С юбилеем!

Глава
Удмуртской Республики

А.В. Бречалов

23 мая 2018 года

